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Hindernisse

als Kreuz oder
Steifsprung oder
Cavalett]

Hindernis 2 aus dem
Trab:
€a. 30 cm hoch

Hindernisse 4;
<a. 40 cm hoch

Abstand der
Slalomkegel: ca. 6 m

€

> 2. Teilpriifung Reiten im leichten Sitz und {iber Bodenricks

Du stellst dich im {eichten Sitz und beim Reiten Uber Bodenricks und Cavaletti

in allen drei Grundgangarten vor. Dabei kannst du eine der Aufgaben aus demn
Merkblatt oder einen Caprilli-Test gemap Wettbewerbsordnung fiir den Breiten

sport (WBO) nutzen. Du kannst aber auch mit deinem Ausbilder gemeinsam

eine Aufgabe erstellen, die den Anforderungen entspricht, Die H6he der Hin-
dernisse liegt bei 30 bis 40 ¢m, das entspricht einem hochgesteiiten Cavaletti

Anstelle von Bodenricks kénnen auch Kreuzsprunge oder niedrige Steiispri ngs
verwendet werden.

> Beispiel fir einen Caprilli-Test fur die Teilpriifung ,,Reiten im leichten Sitz und
Uber Bodenricks': b

M-F tm Arbeitstempo antraben, leichttraben.

Nach A Auf die Viertellinie abwenden, im leichten Sitz {iber die Bodenricks mgg
2

traben.

NachM Durch die Bahn wechseln, dabei aus dem Trab (ber den Kreuzsprung
(2) springen. Weiter im Linksgalopp.

A Auf dem Zirkel geritten (I-mal herum). Ganze Bahn und im Arbefts<

tempo Trab, leichttraben .

e

beitstrab, leichttraben und ganze Bahn. An der langen Seite aussm'a@ y
Durchparieren zum Mittelschritt und die Bahn verfassen,

B
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F-M Im Leichttraben mit Fupwechsel durch den Slalom (3) reiten. i

C Auf dem Zirkel geritten, im Arbeitstempo links angaloppieren, leichter (%
Sitz (I-mal herum). Ganze Bahn. b i

H Durch die Bahn wechseln, dabei Uber das Hindernis {(4) springen. Q
Weiter im Rechtsgalopp. Z

A Auf dem Zirkel geritten (--mal herum), dann durchparieren zum |




